
Супервизор  Скенлан:  Темпо
провођења реформи мора да се
убрза

Током дводневне посјете Брчком, супервизор за Брчко Дистрикт
Мајкл Скенлан се састао са представницима власти Дистрикта, те
политичких странака које су заступљене у Скупштини Дистрикта,
и са њима разговарао о најновијим дешавањима у Дистрикту која
за циљ имају побољшање јавних услуга и пословног окружења.

„Заједнички циљ политичких представника Дистрикта требао би да
буде остварење добробити за Дистрикт и све његове грађане, а
колективни интереси требају да имају приоритет у односу на
страначке  или  појединачне  интересе“,  рекао  је  супервизор
Скенлан.

„Просперитет за све грађане Дистрикта могућ је само ако се
темпо провођења реформи, успостављен почетком године, убрза.
Показатељи напретка ће бити окончање процеса фискализације до
краја јуна и усвајање новог закона о буџету најесен. Јачање
владавине  права  и  већа  транспарентност  у  процесу  усвајања
буџета помоћи ће у остваривању већих прихода и промовисати
бољу фискалну дисциплину која је потребна како би јавне услуге
у потпуности испуњавале потребе грађана.

Ребаланс  буџета  представља  шансу  за  Дистрикт  да  искористи
властите ресурсе за поправку моста Брчко-Гуња, као краткорочно
рјешење. Ово је бољи начин трошења новца порезних обвезника за
добробит  заједнице  него  уобичајена  пракса  прерасподјеле  10
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милиона КМ кроз амандманско дјеловање на буџет.

Поред  тога,  убрзана  имплементација  кључних  инфраструктурних
пројеката, уз промјене закона како би се привукла улагања,
требају  да  буду  приоритети  за  власти  Дистрикта.  Технички,
модернизација Луке Брчко би требала бити завршена до краја
сљедеће године. Тиме ће се само привући сличне донаторске
иницијативе  и,  заједно  са  напорима  да  се  осигура  одрживо
снабдијевање енергијом – укључујући и усвајање нове енергетске
стратегије те нових закона у области енергетике до половине
2020.  –  додатно  ће  да  унаприједе  јавне  услуге,  дају  нове
подстицаје за пословање и обезбиједе нова радна мјеста.

То је оно што бирачи у Брчком имају право да очекују од
изабраних лидера и требају да их сматрају одговорним, што
подразумијева  и  подршку  лидерима  уколико  ови  циљеви  буду
остварени. Ако Брчко Дистрикт испуни свој дио обавеза, може
рачунати на партнерску улогу међународне заједнице док тражи
партнере међу бх. властима који су опредијељени да дјелују у
складу са позитивним праксама јавног управљања,“ закључио је
супервизор.


